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Nötr ve iletken A ve B cisimlerine negatif (-) yüklü K cismi şekildeki gibi yaklaştırı​lıyor. A ve B cisimleri birbirinden ayrıldık​tan sonra K cismi uzaklaştırılıyor. Buna göre son durumda A ve B cisimlerinin yükleri hangi seçenekteki gibi olur?
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Şekildeki I ve II nolu iletken küreler yük​süzdür. (-) yüklü iletken küre II nolu küre​ye dokundurulup uzaklaştırılıyor. Buna göre I ve II nolu kürelerin yük dağılımı hangisinde doğru olarak verilmiştir?
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Şekildeki düzenekte bulunan küre ve plaka aşağıdaki durumlarda​ki gibi yükleniyor. Buna göre aşağıda​kilerden hangisinde ipteki gerilme kuvvetinin en büyük olması beklenir?
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4. Birbirine aynı uzaklıkta özdeş küre ve yaylardan yapılmış aşağıdaki sistemler​den hangisinde yayın uzamasının en fazla olması beklenir?
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Şekilde, Z küresi, X küresini iterken Y kü​resini çekmektedir. Buna göre X, Y ve Z kürelerinin yük durumları için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?
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Özdeş ve iletken K ve L kürelerinin yükle​ri sırasıyla +5q ve -q'dur. K küresi yalıt​kan ipinden tutularak L küresine dokun​durulup ayrılıyor. Buna göre, kürelerin son yükleri hangi seçenekte doğru veril​miştir?
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Şekildeki düzenekte bulunan özdeş küre​ler hangi seçenekteki gibi yüklenirse dina​mometrede okunan değer en büvük olur?
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Yalıtkan iplerle ası​lan, özdeş K, L ve M yüklü cisimler şe​kildeki konumu alı​yorlar. Cisimlerin yük cinsleri için ne söylenebilir?

A) Üçününki de aynı
B) K ve L aynı, M'ninki zıt
C) K ve M aynı, L'ninki zıt
D) L ve M aynı, K'nınki zıt
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Yüksüz silindir kaba (+) yüklü bir cisim şekildeki gibi dokunduruluyor. Si​lindir kaptaki yük dağılı​mı nasıl olur?
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Yüksüz K, L ve M öz​deş cisimlerine (-) Yüklü bir cisim şekil​deki gibi dokunduruluyor.   Cisimlerin yük dağılımını sırasıyla veren seçenek hangisidir?
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Özdeş, yüksüz K ve M küresi ile özdeş (-) yüklü L küresi şekilde​ki gibi birleştiriliyor. Bir müddet sonra cisimler birbirinden ayrılıyor. K, L ve M kürelerinin yük cinsleri sırasıyla hangi seçenekteki gibidir?
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Özdeş, yüksüz K ve j L cisimlerine şekil​deki gibi (+) yüklü P cismi yaklaştırılıp, L cismi topraklanı​yor. Bir müddet sonra yüklü P cismi uzaklaştırılıp, toprak bağlantısı kesiliyor ve ci​simler ayrılıyor. K ve L cisimlerinin yük cinsleri sırasıyla hangi seçenekteki gibidir?
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(-) yüklü. Aşa
( -) P çubu​ğu yüksüz kuma​şa şekildeki gibi yaklaştırılıyor. Aşağıda verilen​lerden hangisi gözlenir?

A) P çubuğunun kumaşı ittiği,
B) P çubuğunun kumaşı çektiği,
C) P çubuğunun kumaşı önce itip, sonra
çektiği,
D) P çubuğunun kumaşı, önce çekip, sonra
ittiği,
14.
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Yüksüz, özdeş K ve L cisimleri yalıtkan üzeri​ne konmuştur. (+) yüklü P cismi şekildeki gibi K cismine dokunduruluyor. Cisimlerin yük dağılımı hangisi gibidir?
Şekildeki devrelerde kullanılan lamba, piller ve iletken teller özdeştir. I - II ve III lambaları​nın parlaklıkları arasındaki ilişki nasıldır?
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Özdeş, yüksüz K, L ve M cisimlerine şekilde​ki gibi (-) yüklü P cismi dokunduruluyor ve M cismi topraklanıyor. Bir müddet sonra P cismi uzaklaştırılıp, toprak bağlantısı kesili​yor ve cisimler ayrılıyor. K, L ve M cisimleri​nin yük dağılımı hangi seçenekteki gibidir?
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